Интегрированное итоговое занятие «Путешествие по галактике «Детство».
Цель:  Развитие познавательной и двигательной активности, любознательности детей старшего дошкольного возраста. 
Задачи: 
Образовательные: Уточнить, систематизировать, закрепить полученные знания по ФЭМП (упражнять детей в обратном счете в пределах 10, уметь решать примеры на сложение и вычитание в пределах 20-ти, правильно ставить знаки больше, меньше), развитию речи (закреплять умение производить звуковой анализ слов, составлять слова по схемам, определять твердость или мягкость согласного ). 
Воспитательные: Воспитывать бережное отношение к тому, что есть на нашей планете. Воспитывать дружелюбие, ответственность, выдержку, умение действовать в команде, радоваться своим и чужим победам.
Развивающие: Развивать познавательные и интеллектуальные способности детей, творческий потенциал.
Коммуникативные: Совершенствовать навыки речевого общения (умение слушать, не перебивая). Учить давать четкие, краткие ответы на конкретно поставленные вопросы. Развивать монологическую, диалогическую речь.

Художественно-эстетические:  развивать воображение, творческие способности, совершенствовать умения создавать композицию из отдельных деталей, воспитывать аккуратность, самостоятельность, внимательность при работе с бумагой, ножницами, клеем
Участники: воспитанники подготовительной к школе группы.

Ход мероприятия.

Дети располагаются в игровой на ковриках.

Воспитатель:

Детство – наше золотое.

Детство – наше дорогое.

Детство – лучшая пора.

Детство – лучшие года.

Сегодня я вам предлагаю отправиться в космическое путешествие по галактике «Детство». Мы посетим необычные планеты и каждая раскроет нам свою тайну, если мы выполним правильно задания. Вы готовы? 

Путешествие начинается с планеты, на которой мы живем. 

- Как называется эта планета? (Земля)

- Как  называются люди, живущие на этой планете? (Земляне) 
- Какую форму имеет земля? (форму шара)

- Какого цвета наша планета из космоса? (Голубого)

- Кто живет на планете земля? (Люди, животные, птицы, насекомые)

- Назовите животных 

         жарких стран (слон, жираф, верблюд, крокодил, бегемот и др.)

         Северного полюса и Антарктиды (пингвин, белый медведь, тюлень и др.)

         России (бурый медведь, волк, лиса, кабан, олень и др.)
      Морских обитателей (рыбы, кит, осьминог, морской конек и др.)
Молодцы! Скажите, пожалуйста, а что необходимо делать, чтобы все эти и другие животные, птицы, насекомые, растения и человек продолжали долго и дружно жить на планете Земля? (не загрязнять природу, бережно к ней относиться).

 Какие вы молодцы! Вы правильно ответили на все вопросы планеты Земля.

Теперь пора  отправляться в полет. Ракеты на старт. Начинаем обратный отсчет:

10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, пуск.

Чтобы долететь до следующей планеты, нам нужно решить математическую загадку, которая зашифрована на космической ракете:
10+2= ?

Мы оказались на планете «Поиграй-ка!» ( Дети и воспитатель, имитируя полет на ракете переходят к центру сюжетно-ролевых игр).

Здесь нам предстоит разгадать загадки и найти отгадку.

Вот упрямый человек!
Не заставишь лечь вовек!
Вам такой встречается? 
Он совсем не хочет спать,
Положу – встает опять
И стоит – качается.
Как он называется?
Неваляшка
Рядом разные подружки,
Но похожи друг на дружку.
Все они сидят друг в дружке,
А всего одна игрушка. 
Матрешка 

Эти чудо-кирпичи
Я в подарок получил.
Что сложу из них – сломаю,
Все сначала начинаю.
Кубики

Он забавный и смешной
Вместе скачет он со мной
Ловко прыгает как зайчик
Полосатый, круглый…… 
Мяч 

Он старательно фырчит,

Кирпичи на стройку мчит.

Грузы развозить привык

Сильный, мощный 

(грузовик).

В ней горошинки звенят,
Карапузов веселят.
Это первая игрушка
Под названьем... 
(погремушка)

Отлично! И с заданием этой планеты прекрасно и быстро справились!
Держим путь к следующей планете.

Решаем математическую загадку: нужно правильно поставить знак больше или меньше

12  ?  15

Мы прилетели на планету Схем. ( Дети и воспитатель, имитируя полет на ракете переходят к центру развивающих игр)
Здесь нужно правильно подобрать слово к схеме.


Отлично! Какие вы все сообразительные и умные! Полетим дальше?

Тогда решаем пример на ракете:

14 - ? = 10

А это планета называется «Разгадай-ка!»
( Дети и воспитатель, имитируя полет на ракете переходят к мольберту, на котором размещен кроссворд )

Здесь нужно разгадать кроссворд:

1 В него кладу я карандаш, 
И ручек пару в самый раз,

Линейку, циркуль, ластик,

Всё умещу в нём разом!

Ответ: Пенал


2 Горы, пустыни,

Степи, леса,

Страны, реки, моря,

На нём поместилась,

Вся наша Земля!

Ответ: Глобус


3 Чёрный Ивашка — 
Деревянная рубашка, 
Где носом проведёт, 
Там заметку кладёт.
Ответ: Карандаш

4 Это что тут за зверёк 
Ходит вдоль и поперёк? 
В краске выпачканный нос, 
Деревянный длинный хвост.
Кисточка

5 На листы меня кладут, 
Ровно линию ведут. 
Без меня черта, как змейка. 
Кто же я, ответь?
линейка

6 То я в клетку, то в линейку

Написать по ним сумей!

Можешь и нарисовать...

Что такое я?...

Ответ: Тетрадь

7 (ключевое слово)
Новый дом несу в руке, 
Дверца дома на замке. 
Тут жильцы бумажные, 
Все ужасно важные.
Портфель

Какие вы молодцы! Справились и с этим непростым заданием. 

Но что такое впереди у нас на пути?

Это летят астероиды, нам нужно преодолеть эту опасность целыми и невредимыми, для этого нам нужно активно двигаться.
(физминутка)

Вот выходит на парад 

Наш космический отряд.

Руки в стороны – к плечам,

Дружно мы покажем вам.

На пояс обе руки ставим

И наклоны выполняем.

Руки за голову – и вот

Наклоняемся вперед.

Приседаем и встаем,

И ничуть не устаем.

И опять шагаем,

Руки к звездам поднимаем.

На космическо-математической ракете летим к следующей планете.
5+6= ?

Мы прибыли на планету «Мастеров-умельцев». Как вы думаете, какое задание вас здесь ждет?

Правильно, здесь вам нужно будет что-то мастерить. Рассаживайтесь за столы.

на предыдущей планете мы с вами разгадали ключевое слово: портфель.

Уже этой осенью вы пойдете в школу и у каждого будет свой портфель.

Сейчас мы помечтаем, какой он будет ваш портфель. И при помощи цветной бумаги, ножниц и клея вы создадите и украсите портфель вашей мечты.

(Дети приступают к выполнению задания. Кто затрудняется в создании формы портфеля, воспитатель предлагает шаблон).

Какие у вас замечательные, разные, яркие, красивые портфели получились!
Это была последняя планета нашего путешествия. Пора возвращаться на Землю.

Обратный отсчет:

10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, поехали!

С возвращением!

Вам понравилось наше путешествие? На каких планетах мы побывали? какие задания выполняли? (ответы детей)

Вы все молодцы! Замечательно справились со всеми заданиями. Вы готовы идти в школу!
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